



Офицеры следственного управления СК России по Краснодарскому краю оказали помощь ветеранам, находящимся на самоизоляции и поздравили их с наступающим праздником

Руководитель следственного отдела по городу Армавиру СКР по краю Максим Переверзев и его заместитель Юрий Хижняк в преддверии празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны, находящимся в условиях самоизоляции.

В период сложившейся сложной эпидемиологической ситуации представители ведомства оказали помощь ветеранам Великой Отечественной войны, находящимся в условиях самоизоляции. С соблюдением необходимых правил безопасности офицеры приобрели и доставили ветеранам Великой Отечественной войны Валериану Степановичу Короткову и Туницкому Владилену Николаевичу продуктовые наборы и предметы первой необходимости.

В ходе телефонного разговора сотрудники следственного управления пожелали ветеранам долгих лет жизни и здоровья, а также выразили слова благодарности и поздравили с наступающей 75-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Валериан Степанович и Владилен Николаевич сердечно поблагодарили офицеров за оказанное внимание и помощь.

Сотрудники СК России по Краснодарскому краю на постоянной основе оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1461455>